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1 
Welke andere teams zijn ten behoeve Team Afghanistan ingezet? Heeft 
deze overheveling nog consequenties voor de samenstelling van deze 
teams en mogelijke gevolgen voor uitvoeringstaken van deze teams? 

2 
Kunt u aangeven hoeveel burgerambtenaren er in 2009 zijn uitgezonden 
om de uitzenddruk van militaire collega’s te beperken? Kunt u aangeven 
of deze burgers dezelfde taken hebben uitgevoerd als het militair 
personeel van de MIVD? Zo niet, waarin verschilden deze taken? 

3 
Kunt u aangeven op welke wijze de MIVD haar werkwijze heeft aangepast 
nu er sprake is van grensoverschrijvende bewegingsvrijheid van de 
Taliban van en naar Pakistan? Welke prioriteiten worden gelegd ten 
aanzien van Pakistan? 

4 
Wordt de Afghaanse Taliban vanuit de Pakistaanse staat ondersteund? Zo 
ja, hoe? 

5 
Bestaat er een MIVD analyse van het buitenlandse beleid van Israel, 
vooral met betrekking tot het Midden Oosten? Wat zijn de gevolgen voor 
Europa van het Israëlische beleid? Waarom wordt bijvoorbeeld operatie 
Cast Lead (p.44) niet uitgebreider behandeld? Op welke terreinen wordt 
door de MIVD samengewerkt met de Israëlische inlichtingendiensten? 
Waarom wordt Israel niet gedefinieerd als een «land van zorg»(p.37)? 

6 
Wat kan worden gezegd over de actuele situatie met betrekking tot de 
financiële positie van de Afghaanse Taliban? In hoeverre hangt deze anno 
2009/2010 af van opbrengsten van papaveroogsten? Valt er iets te zeggen 
over de mate waarin de teelt van saffraan en andere gewassen de teelt 
van papaver verdrijft in die gebieden waar de Nederlandse Task Force 
(Uruzgan) actief is geweest? In hoeverre hangt de financiële positie van de 
Afghaanse Taliban anno 2009/2010 af van geldelijke ondersteuning uit het 
buitenland? Uit welke landen kwam dergelijke steun? 

7 
Betekent de vaststelling dat de operaties van het Pakistaanse leger tegen 
de Pakistaanse Taliban in de grensgebieden geen effect hebben gehad op 
het functioneren van de Afghaanse Taliban, dat deze operaties sowieso 
weinig succesvol zijn geweest of dat het mindere of meerdere succes van 
dergelijke operaties nauwelijks effect heeft op het functioneren van de 
Afghaanse Taliban? Indien dat laatste het geval is, wat zegt dat dan over 
de zelfstandige kracht van de Afghaanse Taliban? 

8 
Bestaat er een rapport over de verwevenheid van de georganiseerde 
misdaad en de Kosovaarse regering? Zo ja, kan dat aan de Kamer ter 
beschikking worden gesteld? 

9 
Geldt de vaststelling dat de dominante mono-etnische groeperingen in 
Bosnië-Herzegovina zich in 2009 steeds zelfverzekerder opstelden jegens 
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de internationale presentie ook voor de vertegenwoordigers van de 
moslimbevolking in dat land? Zou een dergelijke houding van de 
vertegenwoordigers van de moslimbevolking strijdig zijn met het belang 
dat de moslimbevolking van dat land heeft bij de internationale presentie 
(althans in de perceptie die daaromtrent in Nederland bestaat)? 

10 
Kan al iets worden gezegd over de patstelling die in Irak is ontstaan na de 
recente presidentsverkiezingen daar? Welk effect heeft deze patstelling op 
de stabiliteit van het land? 

11 
Wat valt af te leiden uit recente grote internationale investeringen in de 
oliewinning in Irak omtrent de stabiliteit in Irak? 

12 
Hoe beoordeelt de regering de berichtgeving dat de terreurbeweging 
Hezbollah inmiddels over een arsenaal van een geschat aantal van 40.000 
raketten zou beschikken, inclusief Scud-raketten (http://
www.timesonline.co.uk/tol/news/world/middle_east/article7101106.ece)? 
Acht de regering de illegale wapenleveranties door Iran en Syrië aan 
Hezbollah een bedreiging voor Israël in het bijzonder en voor de stabiliteit 
van de regio in het algemeen? 

13 
Kan meer worden gezegd over «de welwillende opstelling van Syrië 
jegens Libanon»? Vertaalt zich die meer welwillende opstelling ook in 
minder bemoeizucht van Syrië met de interne verhoudingen in Libanon? 

14 
Hoe beoordeelt de MIVD de positie van de Jemenitische regering binnen 
dat land? In hoeverre wordt haar invloed ondermijnt door bijvoorbeeld de 
invloed van radicale soennieten respectievelijk van shi’ieten? 

15 
Wat kan worden gezegd over internationale steun voor radicaal-
islamitische groeperingen in Somalië? Hoe omvangrijk is die steun en uit 
welke landen is die afkomstig? 

16 
Kan een inschatting worden gegeven van de mogelijke gevolgen van een 
beëindiging van MINURCAT voor de veiligheidssituatie in Tsjaad? 

17 
Wat zal, naar de inschatting van de MIVD, de reactie van het regime in 
Khartoem zijn op een meerderheidsstem ten gunste van de onafhanke-
lijkheid van Zuid-Soedan bij het komende referendum? 

18 
Op welke wijze oefent de Rwandese overheid thans nog invloed uit op de 
situatie in oostelijk Congo (DRC)? 

19 
Wordt er in de regio samengewerkt met Amerikaanse diensten zoals de 
Drugs Enforcement Administraion (DEA), Central Intelligence Agency 
(CIA) of militaire inlichtingendiensten? Wat houdt die samenwerking in? 

20 
Waarom wordt niet ingegaan op de omvangrijke investeringen van 
Venezuela in zijn krijgsmacht? Is het waar dat de defensie-uitgaven van 
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Venezuela in reële termen met 136% gestegen zijn in de periode 
2003–2008 (SIPRI Yearbook 2010: Armaments, Disarmament and Interna-
tional Security, blz. 184). Hoe beoordeelt de regering deze stijging, in 
relatie tot de retoriek richting Nederland? 

21 
Is het waar dat Venezuela miljardenorders aan wapensystemen geplaatst 
heeft bij de Russische Federatie, voor onder meer tanks en luchtverdedi-
gingssystemen? Hoe beoordeelt de regering deze orders in relatie tot de 
stabiliteit in de regio? 

22 
Kan een overzicht worden gegeven van het militaire potentieel van 
Venezuela en van de ontwikkelingen die zich daarbij voordoen? In 
hoeverre zou dat potentieel effectief kunnen worden ingezet tegen 
bijvoorbeeld Curaçao of/en Aruba? 

23 
Kan meer informatie worden gegeven over «de ambitieuze en ingrijpende 
hervorming van de Russische krijgsmacht»? 

24 
Kan meer informatie worden gegeven over China’s groeiende militaire 
macht? 

25 
Hoe beoordeelt de MIVD de steun van Iran aan Hamas in het licht van het 
feit dat Iran een shi’itisch land is en Hamas een radicaal-soennitische 
beweging? 

26 
Op welke bronnen baseert de MIVD haar proliferatie rapporten? Beves-
tigen die bronnen de rapporten van de International Atomic Energy 
Agency (IAEA)? Zo nee, hoe wijken ze daarvan af? Wordt informatie die 
van andere diensten is ontvangen op andere manieren gecontroleerd? 

27 
Bestaat er een rapport van de Unit Contraproliferatie over de veiligheid 
van de Pakistaanse kernwapens? Zo ja, kan dat aan de Kamer ter 
beschikking worden gesteld? 

28 
Is de MIVD betrokken bij het opstellen van de IAEA analyses over het 
Iraanse nucleaire programma? Zo ja, hoe? 

29 
Bij welke sanctiemaatregelen is de Unit Contraproliferatie betrokken? Gaat 
het alleen om door de VN gemandateerde sancties of ook om andere? Zo 
ja, welke? 

30 
Heeft de MIVD inlichtingen die wijzen op een mogelijke militaire dimensie 
van het nucleaire programma van Iran? Zo ja, welke? 

31 
Gesteld wordt dat er indicaties zijn dat «verschillende Europeanen» zich 
aangesloten hebben bij terroristische netwerken. Hoe groot in omvang 
wordt deze groep ingeschat? Bevinden zich hieronder mogelijk ook 
Nederlanders? Zo ja, hoeveel? 
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32 
Wat wordt precies onder terrorisme verstaan? 

33 
Waarom wordt bij het hoofdstuk internationaal terrorisme niet ingegaan 
op Hezbollah, een terroristische organisatie die Israël bedreigt en in het 
verleden aanslagen gepleegd heeft tegen de verenigde staten? 

34 
Heeft de instroom van buitenlandse strijders naar Irak, die sterk 
afgenomen is, zich verplaatst naar andere landen, zoals Afghanistan? 

35 
In hoeverre dreigt Somalië, met de versterking van de machtspositie van 
de terroristische groepering al-Shabaab, een broeinest en uitvalsbasis van 
islamitisch terrorisme te worden? 

36 
Hoe beoordeelt de regering de groei van terroristische groeperingen 
verbonden aan en/of geïnspireerd door al-Qaida, ondanks de afname 
ervan in Irak? Welke strategie staat de regering in internationaal verband 
voor om deze groei tegen te gaan? 

37 
Kan de regering nader ingaan op het onderzoek naar netwerken die een 
bedreiging kunnen vormen tegen de defensieorganisatie in Nederland? Is 
er sprake van dergelijke netwerken of enigerlei dreiging? 

38 
Kunt u aangeven of in vergelijking met voorgaande jaren er in 2009 sprake 
is van een daling of stijging van het aantal vormen van rechts-extremisme 
binnen de defensieorganisatie? Om welke vormen/uitingen gaat het dan 
precies? Hoe komt recht-extremisme tot uitdrukking binnen de 
organisatie? 

39 
Welke maatregelen heeft de regering in 2009 genomen tegen antimilitaris-
tische groeperingen? Zijn er acties verijdeld, op heterdaad ontdekt en/of 
zijn er arrestaties verricht? 

40 
Kunt u aangeven wat de stand van zaken is met betrekking tot het wel dan 
niet handhaven van het Koninklijk Besluit? 

41 
Is de MIVD voornemens haar werkwijze aan te passen gezien haar 
constatering dat de complexiteit van de veiligheidsonderzoeken stijgt? Zo 
ja, op welke wijze gaat zij dit doen? 

42 
Welke aanleidingen zijn er voor de MIVD om een hernieuwd onderzoek uit 
te voeren? 

43 
Wat zijn meer specifiek de redenen waarom een Verklaring van Geen 
Bezwaar (VGB) kan worden ingetrokken of worden geweigerd? Wat is de 
verklaring voor de stijging van het aantal gevallen ten opzichte van het 
jaar 2008? 
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44 
Kunt u aangeven of de doelstelling om 90% van het aantal afgeronde 
veiligheidsonderzoeken binnen de wettelijk termijn van acht weken 
afgerond te hebben inmiddels is gehaald? Zo niet, waarom nog niet? Wat 
gaat de MIVD precies doen om deze doelstelling wel te halen? 

45 
Wat is de verklaring voor de stijging van het aantal aangevraagde 
veiligheidsonderzoeken in het jaar 2009? 

46 
Waarom is besloten om de termijn van hernieuwde veiligheidsonder-
zoeken te verruimen? 

47 
Wat zijn de precieze criteria voor iedere niveau van onderzoek? Is er 
sprake van een afwijking met voorgaande jaren? Indien ja, waarom? 

48 
Hoe lang is een veiligheidsonderzoek geldig? Kunt u een toesplitsing per 
niveau geven? 

49 
Kunt u aangeven waarom er gekozen is om de onderzoeken op B en C 
niveau niet elke vijf jaar te laten uitvoeren, maar ten minste elke tien jaar? 
Betreft het hier een structurele of tijdelijke maatregel? Welke relatie ligt 
hier met de toestemming die de MIVD gekregen heeft om per 1 januari 
2010 haar capaciteit ten behoeve van het uitvoeren van de veiligheidson-
derzoeken uit te breiden? 

50 
Zijn er andere gronden voor het verdubbelen van de geldigheidsduur van 
de betreffende veiligheidsonderzoeken dan de uitvoeringscapaciteit bij de 
MIVD? 

51 
In hoeverre worden de veiligheidsrisico’s verbonden aan het verdubbelen 
van de geldigheidsduur van deze veiligheidsonderzoeken door u 
aanvaardbaar geacht? 

52 
Welke maatregelen zijn genomen naar aanleiding van de constatering dat 
de beveiliging van elektronische gegevens binnen Defensie niet volledig 
op orde is? 

53 
Welke concrete maatregen zullen er getroffen worden om de beveiliging 
van elektronische gegevens binnen Defensie te verbeteren? 

54 
Wat is de verklaring voor de vertraging van het traject van het Joint 
Intelligence Surveillance Target Aquisition en Reconnaissance (JISTARC)? 
Is de verwachting nog steeds dat de formele oprichting in het derde 
kwartaal van 2010 zal plaatsvinden? 

55 
In hoeverre is er sprake van doublures in de samenwerking tussen de 
MIVD en de AIVD? Op welke manier en/of op welke terreinen zijn er 
kansen voor samenwerking? 
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56 
Speelt de MIVD een rol bij het ondervragen van gevangenen in Afgha-
nistan? Zo ja, met welke diensten wordt daarbij samengewerkt? Is 
personeel van de MIVD aanwezig in de Bagram gevangenis dan wel 
andere veldgevangenissen bij de ondervraging van gevangenen? 

57 
Wordt er personeel van buiten ingehuurd? Zo ja, wat zijn dan de taken van 
het ingehuurde personeel? Is er sprake van een extra veiligheidsrisico 
hierdoor? 

58 
Kunt u aangeven wanneer de nieuwe werkbelevingsonderzoek Picture 
beschikbaar is en wanneer deze naar de Kamer zal worden gestuurd?
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